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Про підготовче відділення 

«Відкритий шлях до вищої освіти» у КАI 

 

Керівникам закладів загальної 

середньої освіти 

            З метою проведення профорієнтаційної роботи серед учнів                                

10-11 класів управління освіти міської ради повідомляє, що, відповідно до 

постанови Кабінету Міністрів України від 10 грудня 2025 р. № 1628 «Про 

реалізації експериментального проекту підготовки слухачів підготовчого 

відділення «Відкритий шлях до вищої освіти» у закладах вищої освіти», Державний 

університет «Київський авіаційний інститут» (КАІ) приєднався до програми нової 

освітньої ініціативи «Зимовий вступ» на нульовий курс та прагне стати флагманом 

у підготовці до складання Національного мультипредметного тесту майбутніх 

вступників. 

               Державний університет «Київський авіаційний інститут» з метою 

реалізації проекту Уряду проводить підготовчі курси для учнівської молоді та 

майбутніх вступників (Додаток 1). 

           Після завершення Підготовчого відділення КАІ слухачі отримають 15 

додаткових балів до конкурсного бала під час вступу на спеціальності, яким 

надається особлива підтримка держави у рік закінчення курсів (Додаток 2). Заняття 

розпочнуться 02 лютого 2026 року. Пільгові категорії (ветерани війни, вступники з 

тимчасово окупованих територій, вступники, які перебували у полоні) мають право 

отримати державний грант для оплати навчання на підготовчому відділенні КАІ. 

           Це можливість підготувати та мотивувати учнів і сприяти залученню 

майбутніх абітурієнтів до вступу на навчання, які стануть успішними студентами 

КАІ. 

          Форми навчання: денна, дистанційна, змішана. 

          Для охочих приєднатися до вступу на нульовий курс і навчатися на базі КАІ, 

просимо подати заяву за посиланням: 

https://start.kai.edu.ua/winter-admission/ 

 

Начальник управління                                                  Ірина ТКАЧУК 
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